

『「マルちゃん」はなぜメキシコの国民食になったのか?』をお使いの方へ

(2011年7月29日更新)

本書の内容について以下の誤りがありました。

お手元の書籍の刷数は、奥付でご確認ください。

▼奥付の装丁家の名前

【誤】荻原弦一郎(デジカル)

【正】萩原弦一郎(デジカル)

◎該当する版:第1刷

以上、お詫びして訂正いたします。